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WICHTIG! SORGFÄLTIG LESEN UND ZUM SPÄTEREN NACHSCHLAGEN 
AUFBEWAHREN!

1 allgemeInes

Diese Montageanleitung (im Folgenden „Anleitung“ genannt) ist Teil des Produkts und enthält wichtige Informationen zum Aufbau und zur Verwendung.
Lesen Sie diese Anleitung sorgfältig durch (siehe insbesondere Kapitel Sicherheit), bevor Sie das Produkt verwenden. Bei Nichtbeachtung dieser Anleitung kann es zu schweren Verletzungen und/oder zu 
Schäden am Produkt kommen.

Bewahren Sie diese Anleitung für zukünftige Verwendung und Referenz auf. Wenn Sie das Produkt an Dritte weitergeben, geben Sie unbedingt diese Anleitung mit. Wenn Sie eine digitale Kopie der Anleitung benötigen, 
wenden Sie sich bitte an das Servicecenter. 

2 sIcherheIt

2.1 Signalwörtererklärung

Die folgenden Signalwörter werden in dieser Anleitung, auf dem Produkt und/oder auf der Verpackung verwendet.

GEFAHR!

 » Dieses Signalwort weist auf eine gefährliche Situation hin, die, wenn sie nicht vermieden wird, den Tod oder eine schwere Verletzung zur Folge hat.

 WARNUNG!

 » Dieses Signalwort weist auf eine gefährliche Situation hin, die, wenn sie nicht vermieden wird, den Tod oder eine schwere Verletzung zur Folge haben kann.

 VORSICHT!

 » Dieses Signalwort weist auf eine gefährliche Situation hin, die, wenn sie nicht vermieden wird,  eine geringfügige oder mäßige Verletzung zur Folge haben kann.

VORSICHT!

 » Dieses Signalwort weist auf eine gefährliche Situation hin, die, wenn sie nicht vermieden wird, zu Sachschäden führen kann.

 HINWEIS

 » Dieses Signalwort ist ein bevorzugtes Signalwort für Tipps und Praktiken, die nicht mit Personenschäden zusammenhängen.

2.2 Symbolerklärung

Die folgenden Symbole werden in dieser Anleitung, auf dem Produkt oder auf der Verpackung verwendet.

Lesen Sie die Anleitung.

2.3 allgemeine SicherheitShinweiSe

• Dieses Produkt kann von Kindern ab 8 Jahren und darüber sowie von Personen mit verringerten physischen, sensorischen oder mentalen Fähigkeiten oder Mangel an Erfahrung und Wissen benutzt werden, wenn sie 
beaufsichtigt oder bezüglich des sicheren Gebrauchs des Produkts unterwiesen wurden und die daraus resultierenden Gefahren verstehen.

• Kinder dürfen nicht mit dem Produkt spielen.
• Reinigung und Benutzer-Wartung dürfen nicht von Kindern ohne Beaufsichtigung durchgeführt werden.
• Halten Sie Kinder, Personen mit eingeschränkten Fähigkeiten und mangelnden Erfahrungen oder Kenntnissen, sowie Haustiere während der Montage vom Produkt fern.
• Halten Sie Kinder, Kleinkinder und Haustiere von dem zusammengebauten Produkt fern, da sie versuchen könnten, sich daran hochzuziehen oder darauf zu klettern. Das Produkt ist kein Spielzeug oder Klettergerüst 

für Kinder.
• Überschreiten Sie nicht die maximale Tragfähigkeit pro Stufe von 25 kg.

2.4 ZuSätZliche SicherheitShinweiSe

• Achten Sie bei der Montage darauf, dass alle Schrauben zunächst nur locker angezogen werden. Ziehen Sie alle Schrauben erst nach Abschluss der Montage vollständig fest.
• Stellen Sie die schwersten Blumentöpfe, Gartendekorationen oder andere Gartengegenstände immer auf die unterste Stufe.
• Stapeln Sie niemals gefüllte Blumentöpfe, Gartendekorationen oder andere Gartengegenstände dort auf dem Produkt, wo sie herunterfallen könnten.
• Überprüfen Sie das Produkt regelmäßig auf lose Schrauben, Verformungen, gerissene Schweißnähte, Verformungen und andere Anzeichen von Beschädigung, Witterungseinflüssen und Verschleiß. Im Zweifelsfall darf 

das Produkt nicht verwendet werden.

2.5 beStimmungSgemäSSe Verwendung

• Das Produkt ist ausschließlich für die Verwendung in einem Garten oder auf einer Terrasse bestimmt. 
• Es ist nur für den privaten Gebrauch bestimmt und nicht für gewerbliche Zwecke geeignet. 
• Die maximale Tragfähigkeit pro Stufe beträgt ca. 25 kg.
• Verwenden Sie das Produkt nur wie in dieser Anleitung beschrieben. Jede andere Verwendung gilt als nicht bestimmungsgemäß und kann zu Sachschäden oder sogar zu Personenschäden führen. 
• Potenzielle Verletzungen bei unsachgemäßen Gebrauch.
• Der Hersteller oder Händler übernimmt keine Haftung für Schäden, die durch nicht bestimmungsgemäßen oder falschen Gebrauch entstanden sind.
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3 ProduktübersIcht

A

A

�

�

� � �

���

��

� �

[1] Kurze Stufe, 1× [7] Kurze Querstrebe, 1×

[2] Mittlere Stufe, 1× [8] Mittlere Querstrebe, 1×

[3] Lange Stufe, 1× [9] Lange Querstrebe, 1×

[4] Kurzer Rahmen, 2× [10] Schraube (M6 × 25 mm), 18×

[5] Mittlerer Rahmen, 2× [11] Maulschlüssel, 1×

[6] Langer Rahmen, 2× [12] Ringschlüssel, 1×
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4 vor dem ersten gebrauch

4.1 Produkt und lieferumfang Prüfen

 WARNUNG! ERSTICKUNGSGEFAHR!

 » Halten Sie alle Verpackungsmaterialien von Kindern und Haustieren fern – diese Materialien sind eine potenzielle Gefahrenquelle, z. B. Sie können daran ersticken oder Kleinteile verschlucken.

VORSICHT! BESCHÄDIGUNGSGEFAHR!

 » Seien Sie vorsichtig, wenn Sie die Verpackung öffnen, um das Produkt nicht zu beschädigen. Vermeiden Sie die Verwendung scharfer Gegenstände.

1. Nehmen Sie das Produkt aus der Verpackung.
2. Entfernen Sie das Verpackungsmaterial und alle Plastik-/Schutzfolien.
3. Prüfen Sie, ob die Lieferung vollständig ist (siehe Kapitel ProduktüberSicht).
4. Kontrollieren Sie, ob das Produkt oder die Einzelteile Schäden aufweisen. Ist dies der Fall, benutzen Sie das Produkt nicht. 

5 montage

 WARNUNG! ERSTICKUNGSGEFAHR!

 » Halten Sie Kinder und Haustiere vom Arbeitsbereich und von den Bauteilen des Produkts fern. Das Produkt enthält kleine Teile, die eine Erstickungsgefahr darstellen können.
 » Lassen Sie Kinder nicht mit den Bauteilen des Produkts spielen. Diese Teile sind kein Spielzeug für Kinder.

 HINWEIS

 » Achten Sie bei der Montage darauf, dass alle Schrauben zunächst nur locker angezogen werden und ziehen Sie sie erst nach Abschluss der Montage vollständig fest.
 » Es wird empfohlen, das Produkt von zwei Personen aufbauen zu lassen, um die Handhabung und das gleichzeitige Anziehen der Schrauben während des Aufbaus zu erleichtern.
 » Stellen Sie das Produkt auf einer weichen, sauberen Unterlage auf. Legen Sie ggf. eine Decke oder eine ähnliche Unterlage darunter, um die Oberfläche vor Kratzern oder Beschädigungen zu schützen.
 » Gehen Sie bei der Montage des Produkts vorsichtig vor und beachten Sie die Anleitung.

5.1 kurZe Stufe montieren

1. Befestigen Sie die kurze Querstrebe [7] mit 2 Schrauben [10] an den 2 kurzen Rahmen [4]. Verwenden Sie den Maulschlüssel [11] oder den Ringschlüssel [12], um die Schrauben festzuziehen (Abb. B, Schritt 1).
2. Legen Sie die kurze Stufe [1] auf die kurzen Rahmen [4]. Fixieren Sie die kurze Stufe mit 4 Schrauben [10] (Abb. B, Schritt 2).

B

�

� �

�

�

�

�

�
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5.2 mittlere Stufe montieren

1. Befestigen Sie die mittlere Querstrebe [8] mit 2 Schrauben [10] an den 2 mittleren Rahmen [5]. Verwenden Sie den Maulschlüssel [11] oder den Ringschlüssel [12], um die Schrauben festzuziehen (Abb. C, Schritt 1).
2. Legen Sie die mittlere Stufe [2] auf die mittleren Rahmen [5]. Fixieren Sie die mittlere Stufe mit 4 Schrauben [10] (Abb. C, Schritt 2).

C

�

� �

�

� �

�

�

5.3 lange Stufe montieren

1. Befestigen Sie die lange Querstrebe [9] mit 2 Schrauben [10] an den 2 langen Rahmen [6]. Verwenden Sie den Maulschlüssel [11] oder den Ringschlüssel [12], um die Schrauben festzuziehen (Abb. D, Schritt 1).
2. Legen Sie die lange Stufe [3] auf die langen Rahmen [6]. Fixieren Sie die lange Stufe mit 4 Schrauben [10] (Abb. D, Schritt 2).

D

�

� �

�
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�
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6 reInIgung und Pflege

VORSICHT! BESCHÄDIGUNGSGEFAHR!

 » Um die Lebensdauer des Produkts zu verlängern: Vermeiden Sie Staub, Wasser, Feuchtigkeit, Frost, extreme Temperaturen, hohe Luftfeuchtigkeit und direkte Sonneneinstrahlung.

6.1 reinigung

VORSICHT! BESCHÄDIGUNGSGEFAHR!

 » Verwenden Sie keine aggressiven Reinigungsmittel, Bürsten mit Metall- oder Nylonborsten sowie keine scharfen oder metallischen Reinigungsgegenstände wie Messer, harte Spachtel und dergleichen. Diese 
könnten die Oberflächen des Produkts beschädigen.

1. Entfernen Sie alle Blumentöpfe, Ornamente und Gegenstände von dem Produkt.
2. Wischen Sie das Produkt mit einem feuchten Tuch sauber. Verwenden Sie bei hartnäckiger Verschmutzung gegebenenfalls ein mildes Reinigungsmittel.
3. Lassen Sie das Produkt vollständig trocknen.

6.2 aufbewahrung

• Reinigen Sie alle Teile des Produkts, bevor Sie das Produkt lagern (siehe Kapitel reinigung und Pflege).
• Trocknen Sie das Produkt vor der Lagerung vollständig.
• Lagern Sie das Produkt für Kinder und Haustiere unzugänglich in einer kühlen und trockenen Umgebung.

6.3 tranSPort

• Schützen Sie das Produkt vor Vibrationen oder Stößen, z. B. beim Transport in Fahrzeugen.
• Sichern Sie das Produkt gegen Verrutschen. Verwenden Sie Gummiseile, Ratschenzurrgurte oder ähnliche Mittel.

7 technIsche daten

Modell: 844660

Maße (B×H):
– Kurze Stufe:
– Mittlere Stufe:
– Lange Stufe:

62 cm × 20 cm × 34 cm
66 cm × 20 cm × 47 cm
70 cm × 20 cm × 60 cm

Max� Tragfähigkeit pro Stufe: ca. 25 kg

Material: Stahl

Artikelnummer: 844660

8 entsorgungshInweIse

8.1 VerPackung entSorgen

Entsorgen Sie die Verpackung sortenrein. Geben Sie Pappe und Karton zum Altpapier, Folien in die Wertstoffsammlung.

8.2 Produkt entSorgen

Entsorgen Sie das Produkt gemäß den in Ihrem Land geltenden Entsorgungsvorschriften und -gesetzen.
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IMPORTANT ! À LIRE ATTENTIVEMENT ET À CONSERVER POUR TOUTE 
CONSULTATION ULTÉRIEURE !

1 généralItés

Ces instructions de montage (dénommée ci-après « Instructions ») font partie intégrante du produit et contiennent des informations importantes sur le montage et l’utilisation.
Lisez attentivement ces instructions (voir en particulier le chapitre Sécurité) avant d’utiliser le produit. Le non-respect de ces instructions peut entraîner des blessures graves et/ou des dégâts sur le 
produit.

Conservez ces instructions pour vous y reporter ultérieurement. Si vous cédez le produit à un tiers, remettez-lui également impérativement ces instructions. Si vous avez besoin d’une copie numérique des instructions, 
veuillez contacter le service après-vente. 

2 sécurIté

2.1 exPlication deS motS de SignaliSation

Les mots de signalisation suivants sont utilisés dans ces instructions, sur le produit et/ou sur l’emballage.

DANGER !

 » Ce mot de signalisation indique une situation dangereuse qui, si elle n’est pas évitée, entraîne la mort ou une blessure grave.

 AVERTISSEMENT !

 » Ce mot de signalisation indique une situation dangereuse qui, si elle n’est pas évitée, peut entraîner la mort ou une blessure grave.

 PRUDENCE !

 » Ce mot de signalisation indique une situation dangereuse qui, si elle n’est pas évitée, peut entraîner une blessure mineure ou modérée.

PRUDENCE !

 » Ce mot de signalisation indique une situation dangereuse qui, si elle n’est pas évitée, peut entraîner des dommages matériels.

 REMARQUE

 » Ce mot de signalisation est un mot de signalisation privilégié pour les conseils et les pratiques qui ne sont pas liés à des dommages corporels.

2.2 exPlication deS SymboleS

Les symboles suivants sont utilisés dans ce mode d’emploi, sur le produit ou sur l’emballage.

Lisez les instructions.

2.3 conSigneS de Sécurité généraleS

• Ce produit peut être utilisé par des enfants de plus de 8 ans et par des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales limitées ou ayant une expérience et des connaissances réduites, seulement s’ils 
sont surveillés ou s’ils ont reçu des instructions concernant l’utilisation en toute sécurité du produit et ont compris les risques encourus.

• Les enfants ne doivent pas jouer avec le produit.
• Le nettoyage et l’entretien réalisables par l’utilisateur ne doivent pas être effectués par des enfants sans surveillance.
• Tenez les enfants, les personnes aux capacités réduites et manquant d’expérience ou de connaissances ainsi que les animaux domestiques à l’écart du produit pendant le montage.
• Tenez les enfants, les enfants en bas âge et les animaux domestiques à l’écart du produit assemblé, car ils pourraient essayer de s’y hisser ou d’y grimper. Le produit n’est ni un jouet ni une structure d’escalade pour 

enfants.
• Ne dépassez pas la capacité de charge maximale de chaque marche qui est de 25 kg.

2.4 conSigneS de Sécurité SuPPlémentaireS

• Lors du montage, veillez à ce que toutes les vis soient d’abord légèrement serrées. Ne serrez pas toutes les vis à fond avant d’avoir terminé le montage.
• Placez toujours les pots de fleurs les plus lourds ou les ornements de jardin ou autres objets de jardin sur la marche la plus basse.
• N’empilez jamais des pots de fleurs remplis ou des décorations de jardin ou d’autres objets de jardin sur le produit à un endroit où ils pourraient tomber.
• Vérifiez régulièrement que le produit ne présente pas de vis desserrées, de déformations, de soudures fissurées, de déformations ou d’autres signes de détérioration, d’intempéries ou d’usure. En cas de doute, le 

produit ne doit pas être utilisé.

2.5 utiliSation conforme aux diSPoSitionS

• Le produit est exclusivement destiné à être utilisé dans un jardin ou sur une terrasse. 
• Il est exclusivement destiné à un usage domestique et ne convient pas à des fins commerciales. 
• La capacité de charge maximale du produit est d’environ 25 kg par marche.
• Utilisez le produit uniquement comme décrit dans ces instructions. Toute autre utilisation s’apparente à un usage non conforme aux dispositions et est susceptible d’entraîner des dommages matériels ou corporels. 
• Blessures potentielles dues à un usage non conforme.
• Le fabricant et le revendeur ne sauraient en aucun cas être tenus responsables de tout dommage dû à une utilisation incorrecte ou non conforme aux dispositions.
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3 aPerçu ProduIt

A

A

�

�

� � �

���

��

� �

[1] Marche courte, 1× [7] Entretoise courte, 1×

[2] Niveau du milieu, 1× [8] Entretoise centrale, 1×

[3] Marche longue, 1× [9] Entretoise longue, 1×

[4] Cadre court, 2× [10] Vis (M6 × 25 mm), 18×

[5] Cadre central, 2× [11] Clé à fourche, 1×

[6] Cadre long, 2× [12] Clé polygonale, 1×
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4 avant la PremIère utIlIsatIon

4.1 Vérifier le Produit et le contenu de l’emballage

 AVERTISSEMENT ! RISQUE D’ÉTOUFFEMENT !

 » Gardez tous les matériaux d’emballage hors de portée des enfants et des animaux domestiques – ces matériaux constituent une source potentielle de danger, ils peuvent par exemple s’étouffer avec ou ingérer de 
petites pièces.

PRUDENCE ! RISQUE DE DÉTÉRIORATION !

 » Soyez prudent lorsque vous ouvrez l’emballage afin de ne pas abîmer le produit. Évitez d’utiliser des objets tranchants.

1. Sortez le produit de l’emballage.
2. Retirez le matériel d’emballage et tous les films plastiques/protecteurs.
3. Vérifiez si le contenu de l’emballage est complet (voir le chapitre aPerçu Produit).
4. Contrôlez si le produit ou les différentes pièces présentent des dommages. Si c’est le cas, n’utilisez pas le produit.

5 montage

 AVERTISSEMENT ! RISQUE D’ÉTOUFFEMENT !

 » Tenez les enfants et les animaux domestiques éloignés de la zone de travail et des composants du produit. Le produit contient de petites pièces qui peuvent présenter un risque d’étouffement.
 » Ne laissez pas les enfants jouer avec les composants du produit. Ces pièces ne sont pas des jouets pour les enfants.

 REMARQUE

 » Lors du montage, veillez à ce que toutes les vis soient d’abord serrées sans être trop serrées et ne les serrez complètement qu’une fois le montage terminé.
 » Il est recommandé de faire monter le produit par deux personnes afin de faciliter la manipulation et le serrage des vis pendant le montage.
 » Placez le produit sur une surface souple et propre. Si nécessaire, placez une couverture ou un revêtement similaire en dessous pour protéger la surface des rayures ou des détériorations.
 » Procédez avec précaution lors du montage du produit et suivez la notice.

5.1 monter une marche courte

1. Fixer l’entretoise courte [7] avec 2 vis [10] sur les 2 cadres courts [4]. Utilisez la clé à fourche [11] ou la clé polygonale [12] pour serrer les vis (fig. B, étape 1).
2. Posez la marche courte [1] sur les cadres courts [4]. Fixez la marche courte avec 4 vis [10] (fig. B, étape 2).

B
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�

�

�
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5.2 monter la marche centrale

1. Fixer l’entretoise centrale [8] avec 2 vis [10] sur les 2 cadres centraux [5]. Utilisez la clé à fourche [11] ou la clé polygonale [12] pour serrer les vis (fig. C, étape 1).
2. Posez la marche centrale [2] sur les cadres centraux [5]. Fixez la marche centrale avec 4 vis [10] (fig. C, étape 2).

C

�

� �

�

� �

�

�

5.3 monter une marche longue

1. Fixer l’entretoise longue [9] avec 2 vis [10] sur les 2 cadres longs [6]. Utilisez la clé à fourche [11] ou la clé polygonale [12] pour serrer les vis (fig. D, étape 1).
2. Posez la marche longue [3] sur les cadres longs [6]. Fixez la marche longue avec 4 vis [10] (fig. D, étape 2).

D
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� �
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6 nettoyage et entretIen

PRUDENCE ! RISQUE DE DÉTÉRIORATION !

 » Pour prolonger la durée de vie du produit : Évitez la poussière, l’eau, l’humidité, le gel, les températures extrêmes, l’humidité élevée et la lumière directe du soleil.

6.1 nettoyage

PRUDENCE ! RISQUE DE DÉTÉRIORATION !

 » N’utilisez pas de produits de nettoyage agressifs, de brosses aux poils métalliques ou en nylon, et aucun ustensile de nettoyage tranchant ou métallique comme un couteau, une raclette rigide et autre. Ces derniers 
peuvent endommager les surfaces du produit.

1. Retirez tous les pots de fleurs, ornements et objets du produit.
2. Essuyez le produit avec un chiffon humide. Si nécessaire, utilisez un produit de nettoyage doux pour les taches tenaces.
3. Laissez le produit sécher entièrement.

6.2 rangement

• Nettoyez toutes les parties du produit avant de le stocker (voir le chapitre nettoyage et entretien).
• Séchez complètement le produit avant de le ranger.
• Conservez le produit dans un endroit frais et sec, hors de portée des enfants et des animaux domestiques.

6.3 tranSPort

• Protégez le produit des vibrations ou des chocs, par exemple lors du transport dans des véhicules.
• Sécurisez le produit pour qu’il ne glisse pas. Utilisez des câbles en caoutchouc, des sangles d’amarrage à cliquet ou des moyens similaires.

7 données technIques

Modèle : 844660

Dimensions (L×H) :
– Marche courte :
– Marche centrale :
– Marche longue :

62 cm × 20 cm × 34 cm
66 cm × 20 cm × 47 cm
70 cm × 20 cm × 60 cm

Capacité max� de charge par marche : env. 25 kg

Matière : Acier

Numéro de référence : 844660

8 consIgnes de recyclage

8.1 recyclage de l’emballage

Recyclez les emballages en triant les matériaux. Déposez papier et carton dans les bacs de tri sélectif pour vieux papiers et les films dans ceux destinés aux matériaux recyclables.

8.2 éliminer le Produit

Éliminez le produit conformément à la législation et aux dispositions en vigueur dans votre pays.
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IMPORTANT ! À LIRE ATTENTIVEMENT ET À CONSERVER POUR 
TOUTECONSULTATION ULTÉRIEURE !

1 InformazIonI generalI

Queste istruzioni di montaggio (di seguito denominate “istruzioni”) sono parte integrante del prodotto e contengono informazioni importanti sul montaggio e sull’utilizzo.
Prima di utilizzare il prodotto leggere attentamente queste istruzioni (vedere in particolare il capitolo SicureZZa). L’inosservanza di queste istruzioni può comportare lesioni gravi e/o danni al prodotto.

Conservare queste istruzioni per futuri utilizzi e consultazioni. In caso di cessione del prodotto a terzi, consegnare anche queste istruzioni. Se occorre una copia digitale delle istruzioni, rivolgersi all’assistenza post-vendita. 

2 sIcurezza

2.1 SPiegaZione delle aVVertenZe

Le seguenti avvertenze sono utilizzate in queste istruzioni, sul prodotto e/o sulla confezione.

PERICOLO!

 » Questa avvertenza indica una situazione pericolosa che, se non evitata, provoca la morte o lesioni personali gravi.

 AVVERTENZA!

 » Questa avvertenza indica una situazione pericolosa che, se non evitata, può provocare la morte o lesioni personali gravi.

 ATTENZIONE!

 » Questa avvertenza indica una situazione pericolosa che, se non evitata, può provocare lesioni personali di lieve o media entità.

ATTENZIONE!

 » Questa avvertenza indica una situazione pericolosa che, se non evitata, può comportare danni materiali.

 NOTA

 » Questa avvertenza è utilizzata per suggerimenti e procedure che non hanno correlazione con lesioni personali.

2.2 SPiegaZione dei Simboli

I seguenti simboli sono utilizzati in queste istruzioni, sul prodotto o sulla confezione.

Leggere le istruzioni.

2.3 aVVertenZe generali Per la SicureZZa

• Il prodotto può essere utilizzato da bambini a partire dagli 8 anni e da persone con ridotte capacità fisiche, sensoriali o mentali o con mancanza di esperienza e di conoscenza, purché siano sorvegliati o istruiti all’uso 
del prodotto in sicurezza e ne comprendano i pericoli connessi.

• Non permettere ai bambini di giocare con il prodotto.
• La pulizia e la manutenzione utente non devono essere eseguite da bambini senza supervisione.
• Tenere i bambini, le persone con capacità ridotte e prive di esperienza o conoscenza e gli animali domestici lontani dal prodotto durante il montaggio.
• Tenere i bambini, i bambini piccoli e gli animali domestici lontani dal prodotto montato poiché potrebbero tentare di tirarsi su o arrampicarsi su di esso. Il prodotto non è né un giocattolo né una struttura da 

arrampicata per bambini.
• Non superare la capacità di carico massima di ciascun gradino, pari a 25 kg.

2.4 ulteriori aVVertenZe Per la SicureZZa

• Durante il montaggio, assicurarsi che inizialmente tutte le viti siano serrate solo leggermente. Serrare completamente tutte le viti solo al completamento del montaggio.
• Collocare sempre i vasi di fiori più pesanti, le decorazioni da giardino o altri oggetti da giardino sul gradino più basso.
• Non impilare mai vasi di fiori pieni, decorazioni da giardino o altri oggetti da giardino in una posizione sul prodotto da dove potrebbero cadere.
• Ispezionare periodicamente il prodotto per verificare la presenza di eventuali viti allentate, deformazioni, saldature incrinate e altri segni di danni, come da agenti atmosferici e da usura. In caso di dubbi, non utilizzare 

il prodotto.

2.5 utiliZZo PreViSto

• Il prodotto è destinato esclusivamente all’uso in giardino o terrazza. 
• È destinato unicamente a un utilizzo privato e non è adatto a scopi commerciali. 
• La capacità di carico massima di ciascun gradino è di circa 25 kg.
• Utilizzare il prodotto solo come descritto nelle istruzioni. Ogni altro utilizzo è considerato un uso improprio e può comportare danni materiali o persino lesioni personali. 
• Potenziali lesioni da uso improprio.
• Il produttore o il rivenditore non si assumono alcuna responsabilità per danni causati da un uso improprio o non conforme.
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3 PanoramIca del Prodotto

A

A
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[1] Gradino corto, 1× [7] Traversa corta, 1×

[2] Gradino centrale, 1× [8] Traversa centrale, 1×

[3] Gradino lungo, 1× [9] Traversa lunga, 1×

[4] Telaio corto, 2× [10] Vite (M6 × 25 mm), 18×

[5] Telaio centrale, 2× [11] Chiave a forchetta, 1×

[6] Telaio lungo, 2× [12] Chiave ad anello, 1×
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4 PrIma del PrImo utIlIzzo

4.1 controllo del Prodotto e della fornitura

 AVVERTENZA! PERICOLO DI SOFFOCAMENTO!

 » Tenere tutti i materiali di imballaggio lontano dalla portata di bambini e animali domestici: questi materiali sono una potenziale fonte di pericolo, come ad esempio il soffocamento o l’ingestione di parti di piccole 
dimensioni.

ATTENZIONE! PERICOLO DI DANNI!

 » Prestare attenzione durante l’apertura della confezione per evitare di danneggiare il prodotto. Evitare di utilizzare oggetti appuntiti.

1. Estrarre il prodotto dalla confezione.
2. Rimuovere il materiale di imballaggio e tutte le pellicole di plastica/protezione.
3. Controllare se la fornitura è completa (vedere il capitolo Panoramica del Prodotto).
4. Verificare se il prodotto o le singole parti presentano danni. In questo caso, non utilizzare il prodotto.

5 montaggIo

 AVVERTENZA! PERICOLO DI SOFFOCAMENTO!

 » Tenere i bambini e gli animali domestici lontani dall’area di lavoro e dai componenti del prodotto. Il prodotto contiene parti di piccole dimensioni che possono costituire un pericolo di soffocamento.
 » Non permettere ai bambini di giocare con i componenti del prodotto. Queste parti non sono un giocattolo per bambini.

 NOTA

 » Durante il montaggio, assicurarsi che inizialmente tutte le viti siano serrate solo leggermente e serrarle del tutto al termine del montaggio.
 » Si consiglia di montare il prodotto in due persone per facilitare la movimentazione e il serraggio simultaneo delle viti durante il montaggio.
 » Posizionare il prodotto su una superficie morbida e pulita. Se necessario, posizionare una copertura o una protezione simile sotto per proteggere la superficie da graffi o danni.
 » Procedere con attenzione durante il montaggio del prodotto e rispettare le istruzioni.

5.1 montaggio del gradino corto

1. Fissare la trasversa corta [7] ai 2 telai corti [4] con 2 viti [10]. Utilizzare la chiave a forchetta [11] o la chiave ad anello [12] per serrare le viti (fig. B, passaggio 1).
2. Posizionare il gradino corto [1] sui telai corti [4]. Fissare il gradino corto con 4 viti [10] (fig. B, passaggio 2).

B
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5.2 montaggio del gradino centrale

1. Fissare la trasversa centrale [8] ai 2 telai centrali [5] con 2 viti [10]. Utilizzare la chiave a forchetta [11] o la chiave ad anello [12] per serrare le viti (fig. C, passaggio 1).
2. Posizionare il gradino centrale [2] sul telaio centrale [5]. Fissare il gradino centrale con 4 viti [10] (fig. C, passaggio 2).

C
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5.3 montaggio del gradino lungo

1. Fissare la trasversa lunga [9] ai 2 telai lunghi [6] con 2 viti [10]. Utilizzare la chiave a forchetta [11] o la chiave ad anello [12] per serrare le viti (fig. D, passaggio 1).
2. Posizionare il gradino lungo [3] sul telaio lungo [6]. Fissare il gradino lungo con 4 viti [10] (fig. D, passaggio 2).
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6 PulIzIa e manutenzIone

ATTENZIONE! PERICOLO DI DANNI!

 » Per prolungare la vita utile del prodotto: Evitare l’esposizione a polvere, acqua, umidità, gelo, temperature estreme, umidità elevata e raggi diretti del sole.

6.1 PuliZia

ATTENZIONE! PERICOLO DI DANNI!

 » Non utilizzare detergenti aggressivi, spazzole con setole metalliche o di nylon o oggetti per la pulizia appuntiti o metallici come coltelli, spatole dure e simili. Questi oggetti potrebbero danneggiare le superfici del 
prodotto.

1. Rimuovere tutti i vasi di fiori, le decorazioni e gli oggetti dal prodotto.
2. Strofinare il prodotto con un panno umido. In caso di sporco ostinato, utilizzare eventualmente un detergente delicato.
3. Lasciare asciugare completamente il prodotto.

6.2 conSerVaZione

• Pulire tutte le parti del prodotto prima di riporlo (vedere capitolo PuliZia e manutenZione).
• Asciugare completamente il prodotto prima della conservazione.
• Conservare il prodotto in un luogo fresco e asciutto, fuori dalla portata dei bambini e degli animali domestici.

6.3 traSPorto

• Proteggere il prodotto da vibrazioni o urti, ad esempio durante il trasporto su veicoli.
• Mettere in sicurezza il prodotto contro lo scivolamento. Utilizzare corde di gomma, cinghie a cricchetto o mezzi simili.

7 datI tecnIcI

Modello: 844660

Dimensioni (P×A):
– Gradino corto:
– Gradino centrale:
– Gradino lungo:

62 cm × 20 cm × 34 cm
66 cm × 20 cm × 47 cm
70 cm × 20 cm × 60 cm

Capacità di carico max� per gradino: circa 25 kg

Materiale: acciaio

Codice articolo: 844660

8 IstruzIonI Per lo smaltImento

8.1 Smaltimento della confeZione

Smaltire la confezione in base al tipo di materiale. Gettare la carta e il cartone nel bidone per la raccolta della carta e le pellicole nel bidone per il riciclaggio della plastica.

8.2 Smaltimento del Prodotto

Smaltire il prodotto secondo le leggi e le disposizioni in vigore nel proprio Paese di residenza.
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